

П Р И Л О Ж Е Н И Е
към шестмесечен финансов отчет
на "МИЛЕВИ" ООД
към 30.06.2017 г.

1. Правен статут, предмет на дейност, регистрации, управление.

Милеви е дружество с ограничена отговорност, със седалище и адрес на управление: гр. Търговище, ул. "Трайко Китанчев" № 41, с предмет на дейност: ТЪРГОВИЯ С ЛЕКАРСТВА И ЛЕКАРСТВЕНИ СРЕДСТВА; ПРОИЗВОДСТВО И ТЪРГОВИЯ С МЕБЕЛИ, ТЪРГОВИЯ СЪС СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ; ПОКУПКА НА СТОКИ ИЛИ ДРУГИ ВЕЩИ С ЦЕЛ ПРЕПРОДАЖБА В ПЪРВОНАЧАЛЕН, ПРеработен или обработен вид; ПРОДАЖБА НА СТОКИ СОБСТВЕНО ПРОИЗВОДСТВО, ТЪРГОВСКО ПОСРЕДНИЧЕСТВО И ПРЕДСТАВИТЕЛСТВО В СТРАНАТА И ЧУЖБИНА; ПРЕВОЗНА ДЕЙНОСТ, ВКЛЮЧИТЕЛНО МЕЖДУНАРОДЕН ТРАНСПОРТ; СКЛАДОВА, ЛИЦЕНЗИОННА, ЛИЗИНГОВА, ХОТЕЛИЕРСКА, ТУРИСТИЧЕСКА, РЕКЛАМНА, ИНФОРМАЦИОННА, ПРОГРАМНА, ИМПРЕСАРСКА ДЕЙНОСТ; ПОКУПКА, СТРОЕЖ ИЛИ ОБЗАВЕЖДАНЕ НА НЕДВИЖИМИ ИМОТИ С ЦЕЛ ПРОДАЖБА; ПРОИЗВОДСТВО НА МЕБЕЛИ И ИЗДЕЛИЯ ОТ ДЪРВО И СЪПЪТСТВАЩИ СТОКИ И УСЛУГИ; ИЗВЪРШВАНЕ НА ДЕЙНОСТИ, КОИТО ПО ПРЕДМЕТ И ОБЕМ ИЗИСКВАТ ДЕЛАТА ДА СЕ ВОДАТ ПО ТЪРГОВСКИ НАЧИН. СЛЕД СНАБДЯВАНЕ С ЛИЦЕНЗ ЗА СЪОТВЕТНИТЕ ДЕЙНОСТИ, ЗА КОИТО СЕ ИЗИСКВА ТАКЪВ; КОНСУЛТАНТСКА ДЕЙНОСТ.

2. База за изготвяне на годишния финансов отчет.

Годишният финансов отчет е съставен в съответствие с действащото търговско, данъчно и счетоводно законодателство и на база Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия.

3. Основни принципи за съставяне на годишния финансов отчет.

- а) текущо начисляване - приходите и разходите по сделките и събитията се отразяват счетоводно в момента на тяхното възникване, независимо от момента на получаване или плащане на паричните средства или техните еквиваленти;
- б) действащо предприятие - предприятието да не предвижда и да няма необходимост да се ликвидира или да ограничава мащабите на своята дейност в предвидимо бъдеще;
- в) предпазливост - извършва се оценяване и отчитане на предполагаеми рискове и очаквани загуби;
- г) съпоставимост между приходите и разходите - признаване на разходите, извършени във връзка с отделна сделка или събитие във финансовия резултат за периода, през който предприятието черпи изгода от тях. Признаването на приходите се отчита за периода, през който са отчетени разходите за тяхното получаване;
- д) предимство на съдържанието пред формата - сделките и събитията се отразяват в съответствие с тяхното икономическо съдържание същност и финансова реалност независимо от съответната им правна форма;
- е) запазване при възможност на счетоводната политика от предходния отчетен период и постигане на съпоставимост на отчетните данни и показатели.

4. Съдържание на годишния финансов отчет.

- а)счетоводен баланс; б)отчет за приходите и разходите; в)отчет за паричния поток;
- г) приложение.

Определя се стойностен праг на същественост за нетекущите (дълготрайни) материални и нематериални активи- 700 лева.

Оценка на материалните запаси

Към датата на съставяне на отчета материалните запаси се оценяват по по-ниската от нетната им реализуема стойност и отчетната стойност.

Вземания

Към датата на съставяне на баланса търговските вземания се оценяват по номинална стойност, коригирана с преценката за несъбираемост.

Парични средства са притежаваните от предприятието авоари като касови наличности, наличности в банкови и депозитни сметки и парични еквиваленти. Паричните средства в чуждестранна валута се отчитат по курс на придобиване и към датата на финансовия отчет (и/или към междинните финансови отчет), се оценяват по заключителен курс /курс на БНБ/. Възникналите курсови разлики се отчитат като текущи финансови приходи или текущи финансови разходи.

Пасиви по отсрочени данъци							
Преоценъчен резерв						-	-
Амортизации						-	-
Общо пасиви:	-	-	-	-	-	-	-
Отсрочени данъци (нето)	-	-	-	-	-	-	-

Собствен капитал

Предприятието възприема финансовата концепция за подържане на капитала. Подържането на финансовия капитал се оценява по номинални парични единици. Печалбата за отчетния период се счита за придобита, само ако паричната финансовата сума на собствения капитал в края на периода превишава паричната сума в началото на периода, след приспадане на разпределенията между собствениците или вложения от тях капитал през периода.

Задължения

Предприятието отчита като пасиви съществуващи задължения, които произтичат от минали събития и чиито уреждане се очаква да доведе до изтичане на ресурси - носители на икономическа изгода.

Признаване на приходи.

Предприятието определя като приходи брунтните потоци от икономически изгоди, получени и дължими на предприятието от клиентите в хода на обичайната му дейност.

Приходите се признават, когато едновременно са налице следните критерии:

- а) когато е вероятно да има икономическа изгода, свързана със сделка;
- б) сумата на прихода може да бъде надеждно изчислена;

в) направени разходи или тези, които ще бъдат направени във връзка със сделка, могат да бъдат надеждно измерени;

г) приходите за всяка сделка се признават едновременно с извършените за нея разходи.

Не се признава приход, когато разходите не могат да бъдат надеждно изчислени (не са извършени). Полученото авансово плащане се признава в баланса като задължение (аванс от клиента).

Нетни печалби и загуби за периода, фундаментални грешки и промени в счетоводната политика.

1. Извънредните позиции - посочват се в баланса некомпенсирано

2. Фундаментални грешки.

а) препоръчителен подход;

3. Промените в счетоводната политика се отразяват съгласно:

препоръчителен подход:

Размерът на корекцията, която се извършва във връзка с промяната на счетоводната политика, се отразява като корекция на салдото на неразпределената печалба от минали години.

Други оповестявания

Дата: 20.07.2017 г.

Съставител:



(Бойко Милев)

Ръководител:



(Бойко Милев)

ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ

Наименование: „Милеви” ООД

Седалище и адрес на управление: Република България,

7700 Търговище

Ул. „Трайко Китанчев“ № 41

Телефон: 0601/693 66

Факс: 0601/693 66

e-mail: milevart@abv.bg

Регистрация:

- БУЛСТАТ: 125547918, дружеството е вписано в търговският регистър

Предмет на дейност:

ТЪРГОВИЯ С ЛЕКАРСТВА И ЛЕКАРСТВЕНИ СРЕДСТВА; ПРОИЗВОДСТВО И ТЪРГОВИЯ С МЕБЕЛИ, ТЪРГОВИЯ СЪС СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ; ПОКУПКА НА СТОКИ ИЛИ ДРУГИ ВЕЩИ С ЦЕЛ ПРЕПРОДАЖБА В ПЪРВОНАЧАЛЕН, ПРЕРАБОТЕН ИЛИ ОБРАБОТЕН ВИД; ПРОДАЖБА НА СТОКИ СОБСТВЕНО ПРОИЗВОДСТВО, ТЪРГОВСКО ПОСРЕДНИЧЕСТВО И ПРЕДСТАВИТЕЛСТВО В СТРАНАТА И ЧУЖБИНА; ПРЕВОЗНА ДЕЙНОСТ, ВКЛЮЧИТЕЛНО МЕЖДУНАРОДЕН ТРАНСПОРТ; СКЛАДОВА, ЛИЦЕНЗИОННА, ЛИЗИНГОВА, ХОТЕЛИЕРСКА, ТУРИСТИЧЕСКА, РЕКЛАМНА, ИНФОРМАЦИОННА, ПРОГРАМНА, ИМПРЕСАРСКА ДЕЙНОСТ; ПОКУПКА, СТРОЕЖ ИЛИ ОБЗАВЕЖДАНЕ НА НЕДВИЖИМИ ИМОТИ С ЦЕЛ ПРОДАЖБА; ПРОИЗВОДСТВО НА МЕБЕЛИ И ИЗДЕЛИЯ ОТ ДЪРВО И СЪПЪТСТВАЩИ СТОКИ И УСЛУГИ; ИЗВЪРШВАНЕ НА ДЕЙНОСТИ, КОИТО ПО ПРЕДМЕТ И ОБЕМ ИЗИСКВАТ ДЕЛАТА ДА СЕ ВОДЯТ ПО ТЪРГОВСКИ НАЧИН. СЛЕД СНАБДЯВАНЕ С ЛИЦЕНЗ ЗА СЪОТВЕТНИТЕ ДЕЙНОСТИ, ЗА КОИТО СЕ ИЗИСКВА ТАКЪВ; КОНСУЛТАНТСКА ДЕЙНОСТ.

Дружеството няма промени в прилагането на счетоводната политика.

Дейността на предприятието няма сезонен характер.

През I- во шестмесечие на 2017г. няма необичайни по размер и характер придобити активи и пасиви.

Няма промени в приблизителни оценки на отчетени суми през предходната година.

Дружеството няма издадени, погасени и обратно изкупени дялови и дългови инструменти през I- во шестмесечие на 2017г.

През I- во шестмесечие на 2017г. дружеството не е начислявало дивиденди.

Дружеството не оповестява секторна информация.

Няма не оповестени съществени събития.

През периода няма настъпили промени в състава на предприятието, които да дадат отражение върху финансовото му състояние.

„Милеви” ООД не е свързано лице с друго юридическо лице.

Дружеството разполага с дълготрайни активи по цена на придобиване, в която влизат следните компоненти: доставна цена, включително митата и невъзстановимите данъци върху покупката, както и всички преки разходи за привеждането на актива в работно състояние.

„Милеви” ООД прилага линейния метод на амортизация, тъй като чрез него сравнително точно се определя полезния срок на годност на актива.

В края на отчетния период начислените амортизации са в размер на 93 х.лв. за дълготрайните материални активи и за нематериалните дълготрайни активи.

Към края на I-во шестмесечие на 2017г. балансовата стойност на дълготрайните материални активи на дружеството възлиза на 1 096 х. лв., а на нематериалните - 57 х.лв.

Стоково-материалните запаси са оценени по по-ниската от себестойността и нетната реализируема стойност и са в размер на 23 х. лв. Завеждат се по тяхната доставна цена включваща разходи по закупуването, както и други разходи направени във връзка с доставката им. Материалите се оценяват текущо при тяхното потребление по средно претеглена цена.

Търговските и други вземания на дружеството възлизат на 31 х.лв.

Паричните средства в лева и към края на отчетния период възлизат на 22 х. лв.

Към края на I-во шестмесечие на 2017г. регистрираният капитал на не е претърпял промяна и е в размер на 205 х.лв.

Общите и други резерви на дружеството са в размер на 871 х. лв.

Натрупаната печалба е в размер на 8 х. лв.

Текущите задължения на дружеството към края на I-во шестмесечие на 2017г. са в размер на 10 х. лв. и включват текущи търговски и други задължения, задължения към персонала и осигурители и данъчни задължения.

Основните приходи на дружеството включват приходи от продажба на продукция, услуги и стоки. За I-во шестмесечие на 2017г. „Милеви” ООД е отчетло 158х. лв. нетни приходи от продажби.

Счетоводният резултат за отчетния период е печалба в размер на 8 х.лв. печалба

През периода са начислени 5 036 х. лв. разходи за работни заплати. В края на периода задължението към персонала е 967 х. лв. – което представлява текущо задължение.

Средно списъчния състав на персонала за I-во шестмесечие на 2017г. е 3души, а списъчния състав към 30 юни 2017г. е 3 души. Средната работна заплата на едно лице за периода е 440 лева.

Междинният финансов отчет за първо полугодие на 2017г. не е заверен от регистриран одитор и не му е извършен одиторски преглед.

Гр.Търговище,

20.07.2017г

Управител 1:
(М. Милева)

Управител 2:
(Б. Милев)